

去年全市新增市场主体7.4万户

全市列入经营异常名录1万多条

本报聊城1月28日讯(记者 谢晓丽 通讯员 蒋利强)

28日,全市工商行政管理工作会议召开。记者从会议上了解到,2015年全面推行“三证合一、一照一码”登记制度,出台了推进工商注册制度便利化的一号文件。全年新登记各类市场主体7.4万户,同比增长10.7%。今年聊城要进一步深化商事制度改革。

据介绍,2015年聊城下放注册资本3000万元企业注册登记管理权限,实行企业名称登

记改革,简化名称预先核准程序,放宽名称登记条件,实行经营范围登记改革,做好“先照后证”工作,通过一系列简政放权改革举措和国家创业政策叠加,市场主体实现质、量的双提升。全年新登记各类市场主体7.4万户,同比增长10.7%,截至2015年底,全市累计登记各类市场主体30.1万户,同比增长23.3%,市场主体总量超过淄博、泰安、德州、枣庄,列全省第8位,大众创业创新活力被全面激发,为稳增长、调结构、促就

业作出了积极贡献。

同时,聊城认真做好首年年报工作,2013年度和2014年度年报公示率均居全省前列。通过购买第三方服务的方式,对企业年度报告信息及即时公示信息进行了抽查,截至1月15日,全市列入经营异常名录13423条次,银行对经营异常名录企业进行了贷款限制,部门间正在积极探索联合惩戒机制的有效办法,信用约束作用的威力越来越明显。

记者了解到,2016年聊城

将推进工商登记注册更加便利化。稳步推进电子营业执照和全程电子化登记管理,努力实现注册登记全程网上申请、网上受理、网上审查、网上发照。加快建立统一的市场准入制度,探索市场准入负面清单管理模式,按照市场主体法不禁止即可为的原则,赋予市场主体更大的经营自主权。配合去产能、处置“僵尸企业”,按照上级部署,积极稳妥推行简易注销程序,构建便捷有序的市场退出机制。

临清公布6起 食药违法案件

本报聊城1月28日讯(记者 焦守广) 近日,临清市食药监局公布了6起食药违法案件,其中4起涉及到食品安全问题。这是继前段时间临清市公布食药案件之后,再次有商家因使用过期食品遭处罚。

根据公布的处罚信息显示,违法案件名称和主要违法事实分别为:1、临清市先锋路云海饭店涉嫌使用超过保质期限食品从事餐饮服务案;2、临清市金郝庄乡王家水产调料部销售标签不符合《食品安全法》规定的预包装食品;3、临清市祥和如家商务酒店涉嫌使用超过保质期限的食品从事餐饮服务活动案;4、烟店河间驴肉(张庆让)涉嫌未经许可从事餐饮服务;5、临清市八岔路镇国塔头村卫生室未建立真实完整的药品购进记录案;6、临清市天德堂诊所未建立药品购进记录案。

本次公布的处罚案件中,有4起涉及食品安全问题,尤其值得关注的是,继前段时间临清市公布的食药案件后,商户使用过期食品问题再次曝光。对于过期食品,国家予以严格监管。国家食药监总局去年3月份曾发通知,要求进一步加强过期食品监管工作,严厉打击违法经营和处置超过保质期食品等行为,要依法加大处罚力度,情节严重的,吊销许可证,列入食品生产经营“黑名单”。

国家同样严禁生产经营不符合安全标准的食品。《食品安全法》规定,严禁生产经营重金属等污染物质以及其他危害人体健康的物质含量超过食品安全标准限量的食品。

信息公开表显示,以上6起行政处罚案件处罚日期为2015年3月-10月,违法范围涉及食品、药品,目前违法商户均已主动履行处罚。

到京剧院剧场看戏啦

本报聊城1月28日讯(记者 凌文秀 通讯员 王冠英) 聊城市京剧院准备于2016年1月30日至2月1日,每天下午三点在京剧院剧场举行迎新春文化惠民经典折子剧目展演。

主要演出剧目有《李逵探母》、《三娘教子》、《春闺梦》、《小商河》、《春秋配》、《遇皇后》、《痴梦》七个折子剧目奉献给水城人民。

另外,京剧院还将在正月十一至正月十八每天下午三点在京剧院剧场给水城人民奉献八场开年大戏。咨询及订票电话:13963548846赵女士。

聊城征集“城市质量精神”表述语

要求突出城市特色和质量建设理念,最高奖金5000元

本报聊城1月28日讯(记者 邹俊美) 记者从聊城市质监局获悉,近期要面向社会公开征集聊城市“城市质量精神”表述语。设置录用奖1名、入围奖5名。

征集要求突出聊城市的特色和质量建设理念,“城市质量精神”表述语要立足质量,体现城市“崇尚质量、追求卓越”的质量文化的

内涵、传统、理念和特色,“城市质量精神”表述语要求言简意赅、寓意丰富、朗朗上口(原则上不超过12字),便于对外宣传,同时需提交“城市质量精神”文字解释说明,字数不超过500字。

征集时间为2016年1月11日起至2016年2月20日。征集作品可通过电子文档或纸质递送两种形式投稿;可个人

报送或集体统一报送,作品数量不限,征集作品请注明联系人姓名、身份证号码及联系方式。

市委宣传部、市质量强市工作领导小组办公室将组织专家对征集作品进行评选,经市政府批准后,确定最终获奖名单。

本次城市质量精神征集活动设录用奖1名、入围奖5

名,城市质量精神录用奖奖励人民币5000元、入围奖各奖励人民币1000元。

联系单位:聊城市质量强市工作领导小组办公室(市质监局);联系人:魏立广;联系电话:8519823;电子邮箱:zlglyjyk@163.com;邮寄地址:聊城市经济开发区黄河路101号601室;邮政编码:252000。

全市开展“快检进市场”活动

重点检查生鲜肉、蔬菜等,现场公示快检结果

本报聊城1月28日讯(记者 焦守广) 28日记者从市食药监局获悉,为期一周的全市“食品快检进市场”活动拉开帷幕,各县(市、区)和市属开发区食品药品监管部门分别在商超超市、农贸市场、批发市场等场所开展食品抽样和快速检测。

春节临近,为做好春节期间市场经营领域的食品安全监管工作,市食品药品监督管理局部署在全市统一开展“食品快检进市场”活动。市食药监局要求各县(市、区)食品药品监管部门结合辖区实际,分别选择2-3个老百姓消费集中的商场超市、农贸市场、批发市场等经营场所,每个场所集中2-3天组织开展活动。

根据春节消费特点和日常监督抽检情况,重点选择生鲜肉、蔬菜、水产品、熟肉制品、馒头等作为快检品种,选择百姓关注度高的农药残留、瘦肉精、吊白块、亚硝酸盐等作为检测项目。并在活动现场公示快检结果。活动结束后,市局将在网



现场开展食品抽样和快速检测。

站设置“食品快检进市场”专栏,将全市活动开展情况在网站专栏发布。

对现场快检不合格批次的食品和食用农产品,市食品药品监管局将统一组织实验室检测,对经实验室检测复检确认

不合格的,将依法组织处理。

记者从临清市食药监局了解到,该市活动将在临清银座购物广场、金鼎百货临清店等食品经营单位开展,活动现场将制作醒目的“食品快检进市场”标识牌,引导消费者积极参

与。

据了解,食品快速检测能够在短时间内出具检测结果。食品快速检测具有操作简单、成本低廉、覆盖面广的特点,是基层食药监部门对食品安全进行监管的重要手段。

聊城大学环境与规划学院 举办“关闭远光灯 文明道路行”活动

为了加强驾驶人对滥用远光灯造成危害的认识,减少因滥用远光灯所导致的意外事故。聊城大学环境与规划学院志愿者们走上街头,开展“关闭远光灯 文明道路行”宣传活动。

活动伊始,本次活动的负责人将志愿者分为两队,一队负责宣传工作,一队负责安全保障。随后,宣传小组成员身着统一的交通反光马甲进入道路中央,手举“请关闭远光灯”的宣传板,面向过往机动车和行人进行宣传。宣传活动受到行人与车主们的广泛关

注,过往的车辆纷纷关闭远光灯响应此次活动号召。记者了解到远光灯对于驾驶员视线的影响十分严重,很多车主对此深感厌恶。此次宣传滥用远光灯的问题,得到了广大车主的强烈共鸣。

本次活动的开展,不仅宣传了远光灯滥用的弊端,更对减少社会上滥用远光灯带来的危害产生了积极影响,是大学生践行社会主义核心价值观的良好体现。

(通讯员 张浩杰 孙佳豪)